

Frost and Fire Resistant Fiber Clay Planter with Smooth Surface

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:

Model Number:

- Certification: ISO9001, CE
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: USD18/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-319

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Surface:	Smooth
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel
Drainage Holes:	YES/NO
Product Type:	Flower Planters & Pots
Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof, large
 Frost Resistant: 	Character
• Finishing:	Hand Carved
Highlight:	Frost Resistant Fiber Clay Planter,
	Smooth Surface Fiber Clay Planter,
	Fire Resistant Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

The reinforced clay planter is designed to withstand harsh weather conditions, making it a great option for both indoor and outdoor use. Its round shape and sleek design provide a minimalist feel that complements any decor style.

The Fiber Clay Planter comes in a classic white color, but can also be customized to match your unique preferences. Whether you choose to keep it simple with a white finish or add a pop of color, this versatile planter is sure to elevate your space.

We understand the importance of timely delivery, which is why we offer a sample time of 7 days for the Fiber Clay Planter. This ensures that you can see the quality of our product before making a larger purchase.

These measurements make the planter a great size for medium to large plants, allowing them ample space to grow. Investing in the Fiber Clay Planter is a great decision for anyone looking for a durable and modern plant pot. Its high-quality material and minimalist design make it a versatile and stylish addition to any space.







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Shape: Round Usage: Indoor, Outdoor, Hotel, Garden, Street Used: Flower/Green Plant Finishing: Hand Carved Style: Modern Material: Reinforced Clay SIZE: A:350*350*320 B:260*260*250

Technical Parameters:

Product Type:	Flower Planters & Pots
Brand Name:	Quangui
Material:	Fiber Clay
Usage:	Indoor, Outdoor, Hotel, Garden, Street
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel
Finishing:	Hand Carved
Surface:	Smooth
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Style:	Modern
Sample Time:	7 days

Applications:

The Quangui QG-319 Clay-Fiber Plant Pot is a versatile and durable planter that can be used for both indoor and outdoor purposes. Made from a unique combination of clay and fiber materials, this cement-reinforced planter boasts excellent durability and resistance to water and fire, making it an ideal choice for a wide range of occasions and scenarios. Whether you're looking to add a touch of greenery to your hotel lobby, garden, street corner, or any other location, the Quangui QG-

319 Clay and Fiber Vase is the perfect product for the job. With its large size and frost-resistant character, this planter can withstand even

the harshest outdoor conditions, ensuring that your plants stay healthy and vibrant all year round.

Thanks to its ISO9001 and CE certifications, you can trust that the Quangui QG-319 Clay-Fiber Plant Pot is a high-quality product that meets strict quality standards. And with a minimum order quantity of just 10 sets and a price of only USD18 per set, it's an affordable option for both personal and commercial use.

When it comes to packaging and delivery, the Quangui QG-319 Clay-Fiber Plant Pot comes with paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that it arrives at its destination in perfect condition. And with a supply ability of 300 sets per month and a delivery time of just 30 days, you can count on timely and efficient service.

Overall, the Quangui QG-319 Clay-Fiber Plant Pot is a top-of-the-line product that offers unbeatable durability, versatility, and value. Whether you're looking to spruce up your home or business, this planter is sure to meet your needs and exceed your expectations.

Customization:

The minimum order quantity is 10 sets and the price is USD20 per set. The packaging includes paper cardboard, foam, and plastic film for safe delivery. The delivery time is 30 days and payment terms include a 30% deposit and 70% balance. We offer a wide variety of colors including white and custom options. The surface is smooth and perfect for your flower or green plant. Our fiber reinforced planter is perfect for indoor or outdoor use in hotels, gardens, streets, and more. Our supply ability is 300 sets per month.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter product offers technical support and services to ensure that customers have a great experience with the product. Our team of experts is available to answer any questions related to the installation, maintenance, and repair of the planter. We also provide helpful tips and advice on how to best use the planter to achieve optimal results. Our services include warranty coverage, replacement parts, and repair services to ensure that the planter stays in good condition for a long time. Contact us for any technical support and service needs related to the Fiber Clay Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be packed securely in a cardboard box with ample cushioning material to ensure that it arrives in perfect condition. The planter will be wrapped in protective foam and plastic to prevent any scratches or damage during transit. **Shipping:**

The Fiber Clay Planter will be shipped via a reliable courier service to ensure timely and safe delivery. The shipping cost will depend on the destination and the weight of the package. Customers will be provided with a tracking number to monitor the progress of their shipment.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this planter?
- A: The brand name of this planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this planter?
- A: The model number of this planter is QG-319.
- Q: Where is this planter produced?
- A: This planter is produced in China.
- **Q:** What certifications does this planter have?
- A: This planter has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter?
- A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.
- Q: What is the price of this planter?
- A: The price of this planter is USD18 per set.
- Q: What is the packaging for this planter?
- A: The packaging for this planter includes paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for this planter?
- A: The delivery time for this planter is 30 days.
- Q: What are the payment terms for this planter?
- A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for this planter?
- A: The supply ability for this planter is 300 sets per month.





flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City